

Aanbesteding: Beveiliging gemeentelijke Opvang Oekraïense Vluchtelingen (GOO)
Aanbestedende Dienst: Gemeente Katwijk
Referentie: DJUMA.....

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Prijsinvulformulier

Vraag:
Het excell sheet is niet correct. Hij berekent hem nu op 72 uur ipv de gehele periode.

Antwoord:
Bedankt voor uw vraag; Excel Prijsinvulformulier aangepast met een extra kolom om het aantal dagen aan te geven.

Beantwoord op: 28-09-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Keurmerk Beveliging van de Nederlandse Veiligheidsbranche

Vraag:
Bij artikel 3.3.2 Kwaliteitsborging schrijft u: Inschrijver dient in het bezit te zijn van het Keurmerk Beveiliging van de Nederlandse Veiligheidsbranche of vergelijkbaar keurmerk / certificaat / erkenning dat geldig is op het tijdstip van indienen van de inschrijving.

Wordt het lidmaatschap van de VBE NL gezien als gelijkwaardig?

Antwoord:
Nee, wij zien lidmaatschap niet als een keurmerk.

Beantwoord op: 05-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Ontbrekende bijlagen

Vraag:
BIJLAGE 0: PROGRAMMA VAN EISEN en BIJLAGE 01: ONTRUIMINGSPLAN HEERENHUYSEN zien wij niet staan bij de

aanbestedingsdocumenten. Kunt u ze toevoegen?

Antwoord:

Het ontbrekende BHV plan (ontruimingsplan) is zojuist aan de overige documenten toegevoegd.

Beantwoord op: 10-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage 0

Vraag:

Wij zien het document BIJLAGE 0: PROGRAMMA VAN EISEN niet terug bij de aanbestedingsstukken. Wilt u dit document toevoegen?

Antwoord:

Het Programma van Eisen is toegevoegd aan de documenten op TenderNed

Beantwoord op: 13-10-2022

Label: Proces